

Πικέρμι, Πέμπτη 11 Ιουνίου 2015

## Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΗΣ ELBISCO ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΟΝ 1<sup>Ο</sup> ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ»

Η **ELBISCO**, η εταιρία που φροντίζει εδώ και δεκαετίες την ελληνική οικογένεια, έδωσε το παρών σε μια ακόμη πρωτοβουλία κοινωνικής αλληλεγγύης, στηρίζοντας τον αγώνα δρόμου «**Όλοι Μαζί Μπορούμε**» που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 7 Ιουνίου, στο φράγμα του Μαραθώνα, με σκοπό τη συγκέντρωση τροφίμων για ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

Δεκάδες εργαζόμενοι της ELBISCO συμμετείχαν στον αγώνα, στις κατηγορίες των 9 και 5 χιλιομέτρων. Η εταιρία προσέφερε για το σκοπό του αγώνα 3 τόνους αλεύρι Αλλατίνη και επιπλέον 9 κιλά για κάθε χιλιόμετρο που έτρεξαν οι εργαζόμενοι της, φτάνοντας συνολικά στους 5 τόνους αλεύρι. Επίσης, προσέφερε Elite Μπισκότα βρώμης, που μοιράστηκαν σε όλους τους δρομείς στο τέλος του αγώνα.

Ο **Διευθύνων Σύμβουλος της ELBISCO, κ. Δημοσθένης Ραμαντάνης** δήλωσε σχετικά:

*«Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη είναι συνυφασμένη με την ιστορία και την κουλτούρα της ELBISCO. Εδώ και 50 χρόνια παράγουμε προϊόντα διατροφής που έχουν εμπιστευθεί και αγαπήσει γενιές καταναλωτών. Στηρίζοντας πρωτοβουλίες, όπως το «Όλοι μαζί Μπορούμε», βοηθάμε ώστε να συνεχίσουν να βρίσκονται στο τραπέζι των συνανθρώπων μας που δοκιμάζονται από την κρίση.*

*Είμαστε υπερήφανοι, γιατί αυτή η προσπάθεια αγκαλιάστηκε από ολόκληρη την οικογένεια της ELBISCO και ενισχύθηκε από την ανταπόκριση και τη συμμετοχή των εργαζομένων μας. Όλοι μαζί, λοιπόν, δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να βρισκόμαστε στο πλευρό της ελληνικής κοινωνίας, με ακόμη περισσότερες δράσεις αλληλεγγύης, με υπευθυνότητα και σεβασμό στον άνθρωπο.»*

**Πικέρμι, Πέμπτη 11 Ιουνίου 2015*****ELBISCO A.E.***

---

Η ELBISCO A.E. διαθέτει μερικές από τις πιο γνωστές και επιτυχημένες μάρκες στην Ελλάδα, όπως Κρις Κρις, Elite, Αλλατίνη, Βοσινάκη και Forma. Για την ELBISCO A.E., η αναζήτηση της προϊοντικής ανανέωσης και της καινοτομίας αποτελεί τον κεντρικό άξονα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Η εταιρεία, με μία μακρόχρονη πορεία στην αγορά τροφίμων, εστιάζει στην έρευνα και ανάπτυξη προϊόντων που προσφέρουν απόλαυση, αλλά και προϊόντων Υψηλής Διατροφικής Αξίας, δίνοντας προτεραιότητα στην ποιότητα και την ασφάλεια.

---

**Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τη STRATCOM:**

**Μαρία Αντωνίου**, τηλ. 219 9991887/ 210 6753585 (ext 311), Mobile: 6943 294869, e-mail: [antoniou@stratcom.gr](mailto:antoniou@stratcom.gr)